TPIFQNOMETPIKOI APIOMOI TQNIAZ
OEMA 2 15079

ITOV TTOPOKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO oxedidoape ywvia @ =BOA.
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a) Mg Bdon to oXNUa, Va ALTLOAOYNOETE ylaTl oLV = 3

B) H mpoéktacon tou tuRpatog AO TEUVEL TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO oto onueio I', omwg
daivetal oto oxnua.

i. Na ekdpdoete TN ywvia ¢ = BOT pe tv PorBeta tne ywviag @.

ii. Mg tnv BonBela TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU 1| LE omoLovdnmote AAAo TpOTo BEAeTe

VOl UTIOAOYLOETE TO oLV .

OEMA 2 21161

e évav KUKAO aktivag p Bewpolpe éva tdfo AB pe prkog too pe 2p.
a) Na Bpeite moéoa aktivia ival n avtiotolyxn oto 16€o AB, emikevipn ywvia w.

B) Av w=2 aktivia, va Bpeite MOCEC HOipEG elval N ywvia w.



OEMA 2

ITOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO €XEL onuelwBOel To onueio A.
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a) Na petadEpete TO OXAUO OTNV KOAQ 0QC KOL VO TOTIOBETNOETE KATA TIPOCEYYLON OTOV
TPLYWVOUETPLKO KUKAO onueia B,I', A wote va dnuoupynBouv 16€a AB =1rad , AT =2rad

kat AA =4rad .

B) MNa kabe €va t6o Tou a) EpWTAUATOC Vo anodavOeite av TO CUVNUITOVO TNG AvTioToNG

ETUKEVTPNG YwViag elval BeTIKOG 1} apvNTIKOG aplBPOC. Na aTLoOAOY OETE TIG OMAVTIOELG OO,
OEMA 2 15868
a) Na anobeiete ot €p500° = £9140°,

B)

i. No Bpeite T0 MPOCNUO TOU TPLYWVOUETPLKOU apLBuou ep500°

ii. Na Bpeite to mpdoNo TN MAPACTACNG A = £9500°- nu250°- gvv300°,



OEMA 2 15191

2TOV MAPOKATW TPLYWVOHETPLKO KUKAO oxedlacape ywvia @ , ue nuw =0,4.
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a) No petadépete otnv KOMA oco¢ TO OXAMA Kol va oXedldoste tnv ywvia —@ . Na
OLTLOAOYINOETE TNV ATIAVINOK OOC.

B) Me tnv BorBela TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU N LE OTtolo Ao Tpomo B€AeTe, va Bpeite To

nu(-o) .



